Задача 3 Устойчивость сжатого стержня

Для стержня с поперечным сечением заданной формы (рисунок 3), центрально сжатого силой F, в соответствии с данными таблицы 3 требуется: 
1 Начертить схему закрепления, соответствующую заданному коэффициенту приведения длины μ.
2 Из условия устойчивости найти размеры поперечного сечения.
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Таблица 3 – Исходные данные к задаче 3

	Номер строки
	Номер схемы
	μ
	l, м
	F, кН



	4
	IV
	0,5
	4,5
	280
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Рисунок 3 – Поперечное сечение стержня в задаче 3
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Paswep d oxpyragercd B 60AbWYL CTOPOHY (C TOUHOCTLE A0
0,1 c¥) u 3aTeM BHUMCHSNTCS OKOHUATEAbHHE 3HaueHus A , A,
PN,

Tatmua 3.2

Howep A d Liad tmin] > @
npuban-| @
HeHUus cu? | cu | cu4 | cx = =

1 0,3 |41,67| 4,34| 160 |1,96 | 153 | 0,266

2 0,383:54,40] 4,367 273 [2,24 | 134 | 0,344

3 10,364[57,23] 5,08] 300 |2,29 | 13t | 0,359

fipunuraer d = 5,1 oM, TorZa OKOHUETEABHO

A =2,215d% = 2,215 5,12 = 57,6 cu®,

igin= 0,451d = 0,451-5,1 = 2,30 cx ,

"

A= 8/ inia = 1:300/2,3 = 130 , « (130) = 0,364,
llpoBepuM BunogHeHMe YcaoBusS YCTOAUHBOCTH

6 = F/f = 500-10°/57,6-107%= 86,8-10° la = 86,8 Mlla ,

q’Rr = 0,364-240 = 87,4 Hlla , ¢ - 86,8 < wRy = 87,4 .

YcnoBue YcTOMUMBOCTH BHIIOJHEHO.
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